
ANUNȚ 

 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie cu privire la raportul 

de activitate al Direcției Economie, Agricultură, Investiții și Turism, pentru anul 2025. 

  

      Direcția Economie, Agricultură, Investiții și Turism a Consiliului Raional Cimișlia (în 

continuare Direcție) anunță consultarea publică a proiectului de decizie cu privire la raportul 
de activitate al Direcției Economie, Agricultură, Investiții și Turism pentru anul 2025.  

 

      Scopul proiectului: evaluarea gradului de implementare a prevederilor Planului de 

activitate al Direcției pentru perioada anului 2025.  
 

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de decizie: Responsabilizarea angajaților 
Direcției, informarea populației, asigurarea transparenței în activitea Direcției, implicarea 

comunității și a părților interesate în procesul decizional, evaluarea și îmbunătățirea 
programelor și planurilor de activitate ale Direcției.  

 

Prevederile de bază a proiectului de decizie: Audierea și aprobarea raportului de 

activitate al Direcției pentru anul 2025, colectarea propunerilor și sugestiilor pentru a fi 
incluse în planul de activitate pentru anul următor.  

 
Rezultatele scontate: informarea consilierilor, părților interesate, populației privind 

activitattea Direcției și aprobarea raportului de activitate.  

 

Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice pot fi 
expediate până pe data de 8 decembrie a.c., pe adresa: Consiliul Raional Cimișlia, or. 
Cimișlia, bd. Ștefan cel Mare, nr. 12 sau adresa electronică consiliu@raioncimislia.md 

       

Proiectul deciziei cu privire la raportul de activitate al Direcției Economie, Agricultură, 
Investiții și Turism, pentru anul 2025, este disponibil pe pagina web a Consiliului Raional 

Cimișlia http://raioncimislia.md/, la rubrica Transparență decizională, secțiunea Consultări 
publice.  

 

Persoana responsabilă de colectarea și examinarea recomandărilor:  
Bancov Serghei – specialist principal, tel: 0 674 88 813.  
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